
Zadáńı př́ıklad̊u k opakováńı

Př́ıklady jsou č́ıslovány stejně, jako př́ıklady ve skriptech (kapitola Př́ıklady k procvičeńı).
Některé z př́ıklad̊u maj́ı ve skriptech uvedeno řešeńı. Vše zat́ım řešte bez funkćı.

95. Napǐste program, který k zadané ceně připoč́ıtá 25% daň a vyṕı̌se novou cenu.

96. Napǐste program, který z konzole přečte tři malá ṕısmena a vyṕı̌se je jako velká v
obráceném pořad́ı. Pro znaky ’a’ ’b’ ’c’ vyṕı̌se ’C’ ’B’ ’A’.

97. Napǐste program, který vyṕı̌se maximálńı č́ıslo, které je možné uložit do unsigned

int a do signed int.(-1 jako signed int je maximálńı unsigned int a maximálńı
signed int je polovina maximálńıho unsigned int.)

98. Jaký bude výstup následuj́ıćıho kódu? Vyzkoušejte vaš́ı domněnku a zd̊uvodněte výsledky.

i = 5;

printf("%d\n", i == 8);

printf("%d\n", i = 8);

printf("%d\n", i == 8);

99. Napǐste program, který pro vstupńı řetězec, který obsahuje binárńı č́ıslo vyṕı̌se toto
č́ıslo v deśıtkové soustavě.

100. Napǐste program, který pro zadané č́ıslo v deśıtkové soustavě vyṕı̌se toto č́ıslo v binárńı
podobě.

101. Vytvořte program, který pro zadaný řetězec, který obsahuje matematický výraz ob-
sahuj́ıćı celá č́ısla a základńı aritmetické operace +, -, *, /, vyṕı̌se výsledek tohoto
výrazu.

Např́ıklad pro takto definovaný program

#include <stdio.h>

int main()

{

char retezec [] = "10+2*3";

/* TO DO */

return 0;

}

bude výsledek roven 16.

103. Napǐste program, který pro zadané n vyṕı̌se č́ısla od 1 do n s t́ım, že mı́sto č́ısel
dělitelných 3 vyṕı̌se TIK, mı́sto č́ısel dělitelných 5 vyṕı̌se TAK. Pokud je č́ıslo dělitelné
jak 3 i 5 vyṕı̌se TIKTAK.
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104. Napǐste program, kterém zadáte počet 1 korun, 2 korun a 5 korun a hodnotu. Program
vyṕı̌se odpověd’, zda je možné ze zadaných minćı sestavit určenou hodnotu.

105. Napǐste program, který pro zadaný řetězec (zadaný př́ımo ve funkci main()) vyṕı̌se
všechna slova z řetězce zač́ınaj́ıćı ṕısmenem ’a’. Slova jsou oddělena mezerou.

106. Upravte předchoźı kód tak, že kromě řetězce bude ve funkci main() zadán i zač́ınaj́ıćı
znak a vyṕı̌se všechna slova z řetězce zač́ınaj́ıćı zadaným znakem.

107. Upravte předchoźı kód tak, že jako vstup bere dva řetězce a vyṕı̌se všechna slova z 1.
řetězce zač́ınaj́ıćı 2. řetězcem.

Př. pro řetězce ’’bazen balon bonbon trouba’’ a ’’ba’’ vyṕı̌se ’’bazen’’ a ’’balon’’.

109. Vytvořte program, který vyṕı̌se prvky zadaného pole od zadaného indexu zacatek po
zadaný index tt konec se zadaným krokem krok. Např́ıklad pro pole = {1, 2, 3, 4,

5, 6, 7, 8, 9, 10} a zacatek = 0, krok = 2, konec = 9 vyṕı̌se prvky 1, 3, 5, 7, 9.

110. Napǐste program, který pro dva 2 celoč́ıselné kladné argumenty m a n větš́ı rovny 2 a
pracuje podle následuj́ıćıho pseudokódu:

(a) Vypǐs n-2 mezer, pak řetězec ’’(\\o/)’’
(b) Opakuj m krát:

• Na nový řádek vypǐs n teček, velké X a n teček.

(c) Na nový řádek vypǐs 2*n + 1 krát X.

(d) Opakuj krok 2.

119. Definujte strukturu se třemi prvky. Prvńı prvek bude typu float, druhý char a třet́ı
int. Dále definujte union se stejnými prvky. Zjistěte adresy struktury a unionu a všech
jejich položek. Dále zjistěte velikost struktury a unionu.


